*’ Kontrolna Karta Pracy
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imie | nazwisko Ip. w dzienniku klasa data
Przekatna kwadratu o boku 7 dm ma dhugosc:
A.49dm B. 28dm C.7v2dm D. 7+/3dm

Pole trojkata rownobocznego o boku diugosci 8 cm wynosi:
A.32./3cm? B. 16+/3 cm’ C. 2¢/3m’ D. 4+/3 cm?

Pole trojkata rownobocznego o wysokosci 10+/3 jest rowne:

A. 1003 B. 253 C.10./3 D. /3

W narysowanym lrojkacie prostokatnym boki x, ¥ maja dhugosci:

A.x=5,y=10/3
B.x=10,% =543
C.x=53,v=10 y
D.x=5y=10

| 30°

Sprawdz, czy dane na rysunkach sa prawdziwe. Wstaw znak X
w odpowiednig kratke.
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W trojkacie rownoramiennym podstawa ma dhugo$é 8./3, a ramie tworzy 7 podstawa kat 30°, Wysokosé
trojkata ma dhugosc:
A. 8 B. 4.3 C.8.3 D. 4

Pole trajkata rownobocznego wynosi 36+/3. Oblicz wysokos¢ tego trojkata.
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